

瑞典世乒赛

轻松击败捷克队和巴西队

中国男队保持不败战绩



中国队选手马龙在比赛中发球

9:11 丢掉一局。经过局间休息,重新振作精神的林高远没有再给对手任何机会,11:4 轻松取胜,也帮助中国队3:0拿下胜利。

在当晚的第三轮比赛中,中国队迎来拥有刚刚在卡塔尔公开赛上战胜林高远的卡尔德拉诺的巴西队。中国队为此战做了充分准备,但比赛结果却比预想的要轻松。

虽然巴西队第一个登场的坪井首局发挥出色,但及时调整状态的“小胖”还是直落三局赢下比赛;第二个出场的马龙对阵风头正劲的卡尔德拉诺也没有遇到太多威胁,以3:0获胜;接下来出场的许昕更是三局只让对手得到7分。

“巴西队上午战胜了葡萄牙队,因此中国队非常重视这场争夺小组第一的比赛。”中国队教练刘国正赛后表示,“巴西队只有雨果(卡尔德拉诺)状态不错,中国队整体实力要强于对手。”

头号种子德国队在之前3:2艰难战胜埃及队后,随后两场发挥正常,名将波尔和奥恰洛夫联手弗兰齐斯卡,帮助球队分别以3:0击败罗马尼亚队和东道主瑞典。

(据新华社)

永远跟党走

“小小少年”讲述爱国情怀

本报讯(记者 郑金容)“从今天开始,我要认真学习,时刻听党话,永远跟党走……”日前,由市委宣传部、市精神文明办、市文广新局、市教体局、市全民阅读办主办的绵阳市文轩杯青少年爱国主义读书教育活动“时刻听党话永远跟党走”小学生讲故事和初中生演讲比赛总决赛在绵阳中学英才学校举行。

活动围绕“时刻听党话永远跟党走”的主题,旨在通过学生讲故事、演讲的方式,介绍中华优秀传统文化的丰富内涵和辉煌成果,展示我市广大青少年深入学习中华优秀传统文化的生动实践,增强民族文化自信和价值自信,培育和践行社会主义核心价值观。

观,为实现中华民族伟大复兴的中国梦和建设幸福美丽绵阳凝聚智慧和力量。活动从今年3月在全市中小学推行,通过初赛选拔,共40名参赛者进入绵阳赛区的决赛(小学生21名、中学生19名)。经过当天激烈的角逐,共评选出6名获奖选手(小学生3名、中学生3名),他们也将代表绵阳在今年5月下旬参加四川省的决赛,最终优胜者还将在暑假参加全国总决赛。

此外,本次“时刻听党话永远跟党走”主题活动,还进行了征文比赛。据统计,全市征文共计收到337篇。主办方将于5月10日前从中小学组中各评选出10篇上报省组委会参加全省的预选赛。

唱响国家大剧院

市老年大学合唱团北京比赛获金奖

本报讯(记者 郑金容)日前,记者从市文化馆了解到,在国家大剧院近日结束的“第九届全国中老年合唱艺术节暨第九届全国中老年合唱之星邀请赛”中,绵阳老年大学合唱团获得了金奖,其中《龙的传人》更是获得整场比赛所有参赛歌曲的最高分。

4月21日至24日,第九届全国中老年合唱艺术节暨第九届全国中老年合唱之星邀请赛在北京举行。比赛分为两场,初赛在中央音乐学院举行,决赛在国家大剧院举行。绵阳老年大学合唱团在

初赛中高分晋级,并在国家大剧院的决赛中以《风从光山来》《龙的传人》两首歌曲赢得好评,从全国47组参赛队伍中脱颖而出,获得了“明星金奖”和“组织金奖”两项殊荣。其中,《龙的传人》更是得到评委一致肯定,获得整场比赛所有参赛歌曲的最高分。

团长梅雅茹介绍,本次老年大学合唱团共有56名团员参加,也是第一次在国家大剧院唱歌,取得第一名这个成绩肯定了团员们的努力,也鼓励大家继续唱出绵阳老年大学合唱团的风采。

尽情展示风采

市第十届健康活力大赛在仙海举行

本报讯(记者 张霖语)日前,由绵阳市体育总会主办的绵阳市第十届健康活力大赛在仙海举行。当天上午,阳光融融,伴着激情,踏着节拍,一队队青少年身穿整齐闪亮的服装,画着精致妆容,在舞台上释放出青春的气息,展现着健康的活力。

“健康活力大赛是一个舞台,在这里,每一名选手将充分发挥潜能,尽情展现自我风采;健康活力大赛是一座桥梁,连接我们和其他学校的同学朋友们,让我们

能够更加容易交流和沟通;健康活力大赛是一扇窗户,让我们汲取更丰富广博的知识,触摸缤纷多彩的世界。”来自太白中学的张潇月说。

据了解,此次健康活力大赛为期1天半,共有来自各县区幼儿园、中小学和大中专职业院校78个单位,参赛运动员2000余人次,分幼儿组、小学组、初中组等五个组别130余个单项,竞赛内容包括健身操、啦啦操、课间操规定和自编等内容。

力挫群雄

三台尤雄勇夺全国散打赛冠军

本报讯(胡杰 刘玲 记者 李春梅)日前,记者从三台县教体局获悉,三台县文武学校学生、四川省武术散打队队长尤雄近日在河北保定参加2018年全国男子武术散打锦标赛暨第十八届亚运会武术比赛选拔赛成功卫冕男子九十公斤级冠军。有望代表中国参加8月在印尼雅加达举行的第18届亚运会。

尤雄是三台县人,8岁开始到三台县文武学校学习,师从具有“蜀中三雄”之称的武术家段启林。他在校期间非常刻苦,基本功训练扎实,14岁被四川省散

打队吴献亮教练发现招入四川省散打队,目前担任四川省武术散打队队长。

尤雄最早引起国内散打迷的注意,是参加2015年散打天下的比赛,有场对阵内蒙古高手张井会,开局不久就利用拳、腿、膝三种方式进行了高达32次组合攻击,从而扬名散打界,此后多次获得全国比赛的冠军。

尤雄于2017年4月夺得第十三届全运会武术散打预赛90公斤级亚军;2017年9月3日最终夺得第十三届全运会散打90公斤级决赛亚军。

《朗读者》第二季5月5日回归

初心不改 制作升级



朗读者第二季嘉宾合影

来,可以让心境更开阔。

四位“朗读大使”现场分别朗读了聂鲁达《你的微笑》选段、中央美术学院成立献词节选、《一支烟的故事》、李白的《将进酒》,董卿也分享了法国作家雅克·普莱维尔的《天真的孩子相爱》,共同预祝《朗读者》第二季的节目能够获得更多人的喜爱。朗读的同时,胡德夫先生现场钢琴伴奏并演唱第二季主题曲《一幅画》,能够写一首歌来祝贺节目再度开播,胡德夫先生非常高兴,“因为这是我最喜欢的节目之一,它不但能够接续我们古人的智慧,也让新一代的孩子们在这么快速的社会里面,可以静下心来去思考。”

胡歌姚明袁泉都来了

看片会专家学者探讨 强调情感共鸣

《朗读者》第二季已确定录制的嘉宾包括姚明、李彦宏、贾平凹、余华、潘建伟、赖声川、胡歌等,文化、体育、科技、商业等各界名人汇聚,节目的表现形式也仍是文学与人生、朗读与访谈的结合,嘉宾分享人生故事并倾情演绎美文;读本选择上,

观众会看到有两位物理学家不约而同地选择了文言文,也有出现在中小学课本里的《故乡》,除了畅销书之外还会有相对严肃的文学作品。

在观看了第二季样片后,《人民日报》文艺部副主任袁新文表示,《朗读者》不仅仅是让文学在电视上创造了天地,在第二季内容上对历史、哲学方面的典籍的朗读特别难得,让中华文学宝库里面的这些瑰宝也提供了展示的机会。同时,他也强调了嘉宾朗读的情感把握,邀请的嘉宾向多个领域拓展,需要适当的朗读培训,“在情感方面能够多一点注入,让《朗读者》给人的

感觉,声音、朗读的内容、感情饱满一些。”

中国作家协会副主席李敬泽也强调了《朗读者》与观众的情感共鸣,他认为,文学应该成为电视节目的资源,高品质的文学作品通过电视呈现本来是一个高难度的挑战,而如今这档节目找到了一种形式,让文学重生,“观众们的情感借由屏幕得到抚慰和启迪,这也是时代所呼唤的”。

第二季全新升级,各路嘉宾会有怎样的深情展现?答案即将揭晓。《朗读者》已经确定首播时间,5月5日起每周六晚黄金时间央视综合频道与观众见面,相信届时又会掀起一波观看与朗读的热潮。(据人民网)

非遗传天下 书香满校园

省市级非遗传承人走进西南财大天府学院

在随后的展览现场,大学生们被一个个精彩纷呈的非遗技艺所吸引,纷纷围绕自己感兴趣的非遗项目拍照记录,并和非遗传承人沟通交流。这次非遗的展示展览,给大学生们留下了深刻的印象,大家对藏于民间的传统非遗表现出了浓厚的兴趣。很多大学生表示,这是他们第一次

近距离接触非物质文化遗产。绵阳的非遗文化种类之多超出了想象,项目中精湛的工艺让他们惊艳不已。

通过此次非遗走进校园活动,内容丰富、形式多样的展示展览,展示了非遗艺术的独特魅力和文化内涵,必将进一步推进该校读书活动的深入发展,培

养师生的民族自豪感和文化认同感,促进学子们更好地继承和弘扬我国的优秀传统文化。

据介绍,此次活动的目的是让学生们更多地了解中华民族的悠久历史,感受中华民族丰富多彩的民间文化,从而爱上传统文化,爱上读书。

本报讯(记者 彭雪)日前,以“非遗传天下 书香满校园”为主题的活动在西南财大天府学院启动。我市10位省级、市级非遗传承人,走进天府学院,向广大师生们集中展示展览非遗技艺及艺术品。

在启动仪式后,玉龙化石雕刻传承人匡从有、鑫田粮艺传承人潘德贵、葫芦雕绘传承人谢咏言、平武剪纸传承人谢成飞、炳林笔庄传承人罗松、涪城剪纸传承人黄英、江油烙画传承人冯启冰、蜀绣传承人唐丽、川剧变脸传承人李伟先后进行了展示展演。其中,黄英、谢成飞的现场剪纸,李伟的现场川剧变脸将活动推向了高潮,掌声和欢呼声不绝。

社会主义核心价值观

和谐



中国梦

建设美丽繁荣和谐四川



富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

锦竹书盘 四江制作